

ЕСЛИ РЕБЕНОК НЕ ХОЧЕТ УЧИТЬСЯ



Почти каждый родитель сталкивался с детскими капризами «Не хочу, не буду...».

Выполнение несложных домашних дел и заданий по учебе, походы в секции – все это заставляет чадо морщиться и капризничать. Но самая большая “боль” школьника – сборы в школу, когда для того, чтобы ребенок с утра отправился в храм знаний в хорошем настроении, родителям нужно проводить целый ритуал.

Кажется, ну что в школе плохого и страшного? Общение, новые открытия и вкусные булочки на переменах, а нет... Дети не бегут в школу сверкая пятками, а почему-то наоборот стремятся “заболеть” и прогулять денечек-другой.

Причины, конечно же, у всех разные, но **существуют две основные, разобравшись с которыми, Вы сможете детям полюбить учебу.**

Вот они:

ПРИЧИНА № 1 НЕОПРАВДААННЫЕ ОЖИДАНИЯ

Представьте, ребенок старается, учит, часами просиживает за уроками, а в результате – пшик! Вы и по себе знаете, что, когда не получаешь положительного результата своего труда, мотивация куда-то улетучивается.

При таком раскладе, ребенку проще обесценить важность учебы, чем признать себя «лузером».



ПРИЧИНА № 2 ЧУВСТВО ЗНАЧИМОСТИ

Человеческая природа такова, что мы стремимся в чем-то выделиться и быть лучше других. Дети – не исключение.

Если ребята в классе успешнее в учебе, а у ребенка хорошо учиться по каким-то причинам не получается, то он ищет в чем бы другом можно было «зазвездиться». И это «что-то другое» может быть далеко не позитивной окраски.

КАК РОДИТЕЛИ МОГУТ ПОМОЧЬ?

Во-первых, внимательно наблюдайте за поведением ребенка, чтобы выявить главную причину нелюбви к учебе, и углубитесь в изучение детской психологии, чтобы выявленные проблемы благополучно решить.

Во-вторых, создавайте такие условия, которые позволят вырастить из вашего ребенка успешного и счастливого человека.

Помните, если обучение проходит правильно, то и результаты в виде хороших оценок, сборов в школу без капризов и нытья и самостоятельного выполнения домашних заданий не заставят себя ждать.